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PRIMER SESIÓN SOLEMNE

- - - En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las

diecisiete (17:00) horas del día catorce (14) de marzo del año dos mil diecisiete (2017),

reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia

Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el período 2016-2018,

con objeto de llevar a cabo la PRIMERA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, en atención a lo

dispuesto por los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás

relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la

CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL

DE REYNOSA, TAMAULIPAS, quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - I. APERTURA DE LA SESIÓN SOLEMNE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - A continuación la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, manifiesta:

Muy buenas tardes a todos en este día tan significativo para nuestra ciudad, como lo es el

doscientos sesenta y ocho aniversario de su fundación, les doy la bienvenida para dar inicio

a la presente sesión y solicito al Director Jurídico en Funciones de Secretario del

Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero tome lista de asistencia. - - - - - - - - - - -

- - - II.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .
- - - En uso de la palabra el Director Jurídico en funciones del Secretario del R.

Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, manifiesta: Con su permiso

presidente, buenas tardes a todos.

Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez Presidente Municipal

Ciudadano José Alfredo Castro Olguín 1er Síndico

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2° Síndico

Ciudadano Javier Alberto Garza Faz 1er Regidor

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz 2° Regidor

Ciudadano Regino Iván Bermúdez Torres 3° Regidor

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 4° Regidor

Ciudadano David Jorge Aguilar Meraz 5° Regidor, justifico

Ciudadana Karla Montesinos Treviño 6° Regidor

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez 7° Regidor

Ciudadana Mariana Aguilar García 8° Regidor

Ciudadano Juan Antonio Velázquez Moreno 9° Regidor

Ciudadana María Elena Blanco Chávez 10° Regidor

Ciudadano Macedonio Garza Rivas 11° Regidor

Ciudadana Georgina Aparicio Hernández 12° Regidor
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Ciudadano Alberto Muñoz Martínez 13° Regidor

Ciudadana Dalia Nava Abundis 14° Regidor

Ciudadano Sixto Jesús Reyes Veraza 15º Regidor

Ciudadana Alicia Isabel Pizaña Navarro 16º Regidor

Ciudadana Analía Brenes Cantú 17º Regidor

Ciudadano Héctor Alejandro Olivares Zavala 18º Regidor

Ciudadana Ma. Concepción Sánchez Garza 19º Regidor

Ciudadana Patricia Ramírez Ruiz 20º Regidor

Ciudadano Anselmo Almaraz Salazar 21º Regidor

- - - III. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA CIUDADANA
PRESIDENTE MUNICIPAL.

- - - Continuando con el uso de la palabra el C. Director Jurídico en Funciones de Secretario

del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como lo

establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º del

Reglamento Interior del Ayuntamiento, existe quórum  legal para sesionar. - - - - - - - - - - - - - -

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Siendo las diecisiete horas con quince minutos (17:15 horas) del día catorce (14)

de marzo del año dos mil diecisiete (2017), declaro abierta la sesión solemne de Cabildo y

solicito al Director Jurídico en Funciones del Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero dé lectura del Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - IV. LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA.

- - - Hace uso de la palabra el C. Director Jurídico en Funciones de Secretario del R.

Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: - - - - - - - - - - - - - - -

ORDEN DEL DÍA

I. Apertura de la Sesión Solemne.

II. Lista de Asistencia.

III. Declaratoria de Instalación Legal de la Sesión por la Ciudadana Presidente
Municipal.

IV. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día.

V. Breve Reseña de los Antecedentes de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing.
Marte R. Gómez”.

VI. Lectura de la Semblanza del Homenajeado C. Reynaldo López Olivares.
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VII. Receso de Cinco Minutos para que la Comisión de Participación  Ciudadana
acuda a recibir a familiares del Homenajeado.

VIII. Entrega de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R. Gómez”, por la
Ciudadana Presidente Municipal.

IX. Mensaje a nombre de la familia del homenajeado.

X. Clausura de la Sesión.

- - - Una vez dado lectura al orden del día la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, manifiesta: Leído el orden del día, se somete a su consideración, y pido al Director

Jurídico dé cuenta de la propia votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Hace uso de la palabra el C. Director Jurídico en funciones de Secretario del R. Ayuntamiento,

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo tengan

a bien manifestarse quienes estén por la afirmativa de este orden del día (se manifiestan), gracias.

Quienes estén por la negativa. Quienes de abstengan de votar. Le informo Presidente que fue

emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS (23) VOTOS A FAVOR POR LO TANTO FUE
APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Gracias, continuamos con el orden del día por favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - V. BREVE RESEÑA DE LOS ANTECEDENTES DE LA MEDALLA AL MÉRITO CIUDADANO
“ING. MARTE R. GÓMEZ”.

- - - Hace uso de la palabra el C. Director Jurídico en funciones de Secretario del R. Ayuntamiento,

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como siguiente punto en orden del día:

Tenemos una breve Reseña de los Antecedentes de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R.

Gómez”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Para tal efecto cedemos la palabra a la regidora Karla Montesinos Treviño, integrante de

la Comisión de Participación Ciudadana para que nos dé lectura de la reseña y antecedentes de la

Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R. Gómez”.  Tiene la palabra Regidora. - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Haciendo uso de la palabra la C. Regidora Karla Montesinos Treviño, manifiesta: Estimados

compañeros de cabildo, familiares del homenajeado Reynaldo López Olivares, funcionarios, medios

de comunicación y ciudadanos que nos acompañan, nos encontramos el día de hoy celebrando el

268 aniversario de la Fundación de la Villa de Guadalupe de Reynosa, aquella que fue conformada

por 52 familias de colonos que llegaron acompañando al Capitán Carlos Cantú, en el año de 1749 y

que marcó el inicio de esta gran ciudad de Reynosa, por la que cada uno de nosotros guardamos un

especial cariño, hoy nos encontramos reunidos en este recinto para ser testigos de la entrega de la

Medalla al Mérito Ciudadano la cual constituye el mayor reconocimiento que se otorga a los

ciudadanos más distinguidos de nuestro municipio y lleva por nombre Ingeniero Marte R. Gómez,

hablar del Ingeniero Marte Rodolfo Gómez Segura, es hablar de un Tamaulipeco distinguido,

Reynosense de nacimiento, agrónomo, político y diplomático, quien ocupó los cargos de Diputado
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Local, Diputado Federal, Senador de la Republica, Secretario de Agricultura y de Hacienda de

Gobierno Federal y Gobernador de Tamaulipas, gran impulsor del deporte, las artes y quien se

distinguía también como escritor publicando 46 obras, el reglamento para la entrega de la medalla al

mérito ciudadana Ingeniero Marte R. Gómez, reconoce anualmente aquellas personas originarias o

residentes del municipio  que se hayan distinguido por su servicio a la comunidad de Reynosa,

Tamaulipas, misma que será entregada en sesión solemne de cabildo, en el mes de marzo, dentro

del marco de los festejos conmemorativos, de la fundación del municipio, en este año la convocatoria

para la obtención del premio fue publicada en el mes de febrero y difundida por todos los medios de

comunicación, posteriormente el comité de premiación como lo dispone el reglamento rector de este

galardón, fue entregado por funcionarios de este municipio y cinco ciudadanos designados por el

republicano Ayuntamiento, los que eligieron de entre otras todas las propuestas al Contador Público

Reynaldo López Olivares, destacado historiador y cronista urbano de nuestra ciudad, con 15 libros

publicados donde narra desde la fundación de nuestra ciudad hasta los más relevantes

acontecimientos ocurridos en ella, por tal motivo este Honorable Cabildo designo el día de hoy 14 de

marzo del año 2017, con el fin de que la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez,

entregue la medalla al mérito ciudadano Ing. Marte R. Gómez, en un reconocimiento post mortem al

Contador Público Reynaldo López Olivares, externándole a la familia del homenajeado nuestro más

sincero reconocimiento, muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Haciendo uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Muchas gracias Regidora, continuamos con la orden del día por favor. - - - - - - - - - - - - - -

- - - VI. LECTURA DE LA SEMBLANZA DEL HOMENAJEADO C. REYNALDO LOPEZ OLIVARES.
- - - Hace uso de la palabra el C. Director Jurídico en funciones de Secretario del R. Ayuntamiento,

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como sexto punto en el orden del día

tenemos: Lectura de la Semblanza del Homenajeado Reynaldo López Olivares. Si me permite

Presidente, se hace mención que este homenaje es un homenaje post-mortem, lo cual se encuentra

de conformidad con lo dispuesto por los artículos 7 Inciso i), 20 y 24 del Reglamento para la entrega

de la Medalla al Mérito Ciudadano “Marte R. Gómez”, le manifiesto también, que así también se

encuentran presentes en esta sala de cabildo los ciudadanos integrantes del comité de premiación

de esta medalla. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Gracias, gracias Director, bienvenidos ciudadanos y le pido que para desahogar este

punto solicito a la Regidora Erika Lorena Saldaña Muñoz, en su calidad de Coordinadora de la

Comisión de Participación Ciudadana nos dé lectura a la semblanza del homenajeado, el señor

Reynaldo López Olivares, quien ha sido elegido para ser reconocido con la presea Marte R. Gómez.-

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Erika Lorena Saldaña Muñoz, manifiesta: Buenas

tardes, es un honor el poder dar lectura de la semblanza del homenajeado Reynaldo López Olivares.

Nace un 19 de Junio de 1942 en el entonces poblado de comales, (nombrado por el caricaturista y

periodista Abel Quezada como “La Capital del Mundo Civilizado”) en el Municipio de Camargo

Tamaulipas. Sus padres fueron Don Reynaldo López López y Ofilia Olivares Sáenz. Sus abuelos

paternos Don Calixto López Cortez y Elija López López. Sus abuelos maternos Prudencio Olivares

Medina e Ignacia Sáenz García, todos ellos originarios de Congregación Ochoa, Municipio de

Camargo y descendientes de los primeros pobladores de la Villa de Santa Anna de Camargo,

fundada en el año de 1749. Nuestro personaje llega con sus padres a la entonces pequeña Ciudad

Reynosa, un día 28 de Diciembre de 1947, ubicando su primer domicilio en esta Ciudad en las calles

Oaxaca y Sinaloa de la colonia Rodríguez. Siendo niño empieza a vender refrescos en el entonces
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cine Terraza “Bahía”  y también es voceador del periódico “El Mañana”, que en esos años había

llegado a Reynosa. Realiza sus estudios de educación primaria en las escuelas Ponciano Guerra y

Benito Juárez de la colonia Rodríguez, y los termina en la escuela Lauro Aguirre de la colonia

Bellavista. El primer año de secundaria lo hace en 1955-1956 en Monterrey N.L. con apoyo su tío

Rogelio Olivares Sáenz, regresando a Reynosa para terminarlos en 1958, en la secundaria nocturna

para trabajadores #53 “Miguel Hidalgo”, ubicada entonces en las calles Porfirio Díaz y Guerrero,

Centro de Reynosa. En esos años empieza a trabajar en el departamento de ventas de la entonces

Ferretera del Valle propiedad de Don Ignacio Olivares, ubicada en la calle Bravo con Quintana Roo.

Sus estudios de preparatoria los hace de 1958-1961 en la preparatoria “José de Escandón”  y su

carrera profesional como Contador Público durante los años 1961-1967, en la facultad de

Administración y Contaduría (horario nocturno) de la Universidad Autónoma de Nuevo León, en 1999

inicia su participación como articulista invitado con relatos históricos en El Periódico Prensa de

Reynosa, 2001 publica su primer libro de Historia Reynosa en los Años Cincuenta, 2002 Socio

Fundador de la Sociedad de Historia de Reynosa, 2002 Consejero del Comité Municipal de

Seguridad Pública de nuestra ciudad, 2002 recibe el nombramiento como investigador del

Departamento de Historia de la Universidad Valle de Bravo Reynosa, 2002-2011 escribe y pública

catorce libros sobre la historia de Reynosa, 2010 recibe el nombramiento como integrante del comité

para la celebración de las fiestas del bicentenario de la independencia y centenario de la revolución

mexicana, 2013 recibe el nombramiento como cronista urbano de Reynosa por parte de la sociedad

de historia de Reynosa, 2015 13 de noviembre fallece a la edad de 73 años, relación de libros

publicados por el Historiador y Cronista Urbano Reynaldo López Olivares, durante los años 2001 a

2011,1.-Reynosa en los cincuentas, 2.- Reynosa un siglo de historia gráfica, 3.- Protagonistas de

Reynosa en el siglo XX, 4.- Reynosa de mis recuerdos, 5.- Reynosa de villa a ciudad, 6.- Presidentes

municipales de Reynosa 1895 a 2015, 7.- Reynosa ayer y hoy gráficas, 8.- Personajes de Reynosa

siglo XX, 9.- Crónicas de charco escondido, 10.- Por los caminos de la Ribereña, 11.- Imágenes de

Reynosa siglo XX, 12.- Colonias, calles y personajes del siglo XX, 13.- Sucesos diversos Reynosa

siglo XX, 14.- La revolución mexicana galopando en Reynosa, 15.- Fenómenos meteorológicos en

Reynosa 1909 al 2010. Gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Haciendo uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Gracias Regidora continuamos por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - VII.- RECESO DE CINCO MINUTOS PARA QUE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA ACUDA A RECIBIR A FAMILIARES DEL HOMENAJEADO.

- - - Hace uso de la voz el C. Director Jurídico en funciones del Secretario del R. Ayuntamiento, Lic.

Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como séptimo punto del orden del día: Receso

de cinco minutos para que la Comisión de Participación Ciudadana acuda a recibir a los familiares

del homenajeado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la voz la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez,

quien manifiesta: Se declara en este acto un receso de cinco minutos y se solicita a la comisión de

Participación Ciudadana integrada por los Regidores Erika Lorena Saldaña Muñoz, María Elena

Blanco Chávez, Analía Brenes Cantú, María Concepción Sánchez Garza, José Antonio Velázquez

Moreno, Karla Montesinos Treviño y Patricia Ramírez Ruiz, para que acudan a recibir a los familiares

del homenajeado Reynaldo López Olivares, para que nos acompañen en esta Honorable Sala de

Cabildo y una vez concluida la comisión, solicito al Director Jurídico Continúe con el Orden del Día. –
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- - - VIII.- ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO CIUDADANO “ING. MARTE R. GOMEZ”, POR
LA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL.

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien

manifiesta: Continuamos con el orden del día por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Hace uso de la palabra el C. Director Jurídico en funciones del Secretario del R. Ayuntamiento,

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Octavo punto del orden del día, Entrega de

la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R. Gómez”, por la Ciudadana Presidente Municipal, para

lo cual se solicita a los integrantes de este Honorable Cabildo  e invitados nos hagan el favor de

ponerse de pie. (SE HACE ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO CIUDADANO ING. MARTE R.

GÓMEZ A LOS FAMILIARES DEL SR. REYNALDO LÓPEZ OLIVARES).- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez

manifestando: Muchas gracias proseguimos con la Orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - IX.- MENSAJE A NOMBRE DE LA FAMILIA DEL HOMENAJEADO.

- - - Toma el uso de la voz el Director Jurídico en Funciones del Secretario del R. Ayuntamiento  Lic.

Roberto Carlos Rodríguez Romero quien manifiesta: El punto siguiente del Orden del día es el

mensaje a nombre de la familia del homenajeado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - -

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez

manifestando: Respetuosamente pido a la Ciudadana Yolanda Prado López, nieta del homenajeado

nos brinde el mensaje a nombre de la familia, por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la voz  la C. Yolanda Prado López manifestando: Buenas Tardes, primero a la

Doctora Maki Ortiz, Honorable Cabildo de Reynosa y Honorable Comité de Premiación, quiero darles

las gracias en nombre de la Familia López Guzmán por brindarnos este increíble honor de darle la

medalla Marte R. Gómez a mi abuelo el día de hoy, como dicen honor a quien lo merece y creo que

está claro que no hay un más grande honor para un ciudadano de Reynosa que recibir esta medalla,

mi abuelo me enseño muchas cosas, lo que más me gusta de mi abuelo es el amor que me

transmitió hacia la Ciudad de Reynosa lo que muy pocos tenemos hoy en día, queremos a veces

irnos de la Ciudad por las situaciones que presentamos, pero realmente es algo que me abre mucho

el corazón el saber que todavía hay personas con esa capacidad de amar lo que somos realmente,

que somos pueblerinos como dicen muchos, pero eso es lo que somos es lo que me enseño mi

abuelo amar de dónde venimos, entonces no hay mejor enseñanza que eso, muchas gracias por

estar aquí el día de hoy  y sé que a nombre de mi abuelo que no está el día de hoy con nosotros, les

estaría diciendo algo muy parecido, que amemos cada día más por dónde venimos. ¡Muchas

gracias!. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez quien

manifiesta: Gracias muy hermosas palabras, verdaderamente que la semilla perdura y se reproduce

en los hijos, en los nietos, en los bisnietos para nosotros hoy es un gran día, no solo porque es el

aniversario de Reynosa que sabemos que inicio en Reynosa Díaz, pero que hemos podido después

de 268 años tener esta gran Ciudad una ciudad que tiene mucho empuje, una ciudad que se

esfuerza todos los días con la mejor gente de todo este país para salir adelante y lo que más me

gusta de mi ciudad es eso la gente, la gente valiente, la gente que a pesar de los obstáculos se crece

ante las dificultades y también es un gran día porque en este día tenemos el privilegio de nombrar a

alguien que merece y darle esta medalla Marte R. Gómez, como un ejemplo más de lo que puede

llegar a ser un Reynosense cuando va por el camino del bien, cuando tiene valores y cuando sus
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éxitos repercuten en la sociedad, para nosotros es un gran orgullo que Don Reynaldo, haya ganado

esta medalla y para nosotros será también un gran ejemplo que perdurara no solamente en este

Cabildo, si no en los venideros no solamente nosotros como personas si no en nuestros hijos,

muchísimas gracias a todos, a toda la familia por venir de esa semilla tan buena y ojala que esa

semilla se siga reproduciendo en el futuro, gracias también al comité de premiación, porque fue un

comité transparente, ordenado, integro que tomo una excelente decisión y estamos muy orgullosos

de ustedes, gracias que dios los bendiga. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - CLAUSURA DE LA SESIÓN.

- - - Toma el uso de la voz el C. Director Jurídico en Funciones del Secretario del R. Ayuntamiento

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero quien manifiesta: Como último punto del orden del día,

tenemos la clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --

- - - Acto seguido la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, manifiesta: No

habiendo otro asunto que tratar y agotado el orden del día de la presente Sesión de Cabildo,

agradezco a todos su atención, se da por  concluida la misma siendo las diecisiete horas con

cuarenta minutos del día catorce (14) de marzo del año dos mil diecisiete (2017) y gracias por su

presencia. Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DOY FÉ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

C. José Alfredo Castro Olguín C. Zita del Carmen Guadarrama
Primer Síndico Segundo Síndico

C. Javier Alberto Garza Faz C. Erika Lorena Saldaña Muñoz
1er. Regidor 2º  Regidor

C. Regino Iván Bermúdez Torres C. Claudia Margarita Pacheco Quintero.
3er.  Regidor 4º  Regidor

JUSTIFICÓ
C. David Aguilar Meraz C. Karla Montesinos Treviño
5º  Regidor 6º  Regidor

C. José Alfonso Peña Rodríguez C. Mariana Aguilar García
7º  Regidor 8º  Regidor
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C. Juan Antonio Velázquez Moreno C. Ma. Elena Blanco Chávez
9º. Regidor 10º. Regidor

C. Macedonio Garza Rivas C. Georgina Aparicio Hernández
11º  Regidor 12º  Regidor

C. Alberto Muñoz Martínez C. Dalia Nava Abundis
13º  Regidor 14º  Regidor

C. Sixto Jesús Reyes Veraza C. Alicia Isabel Pizaña Navarro
15º  Regidor 16º  Regidor

C. Analía Brenes Cantú C. Héctor Alejandro Olivares Zavala
17º  Regidor 18º  Regidor

C. Ma. Concepción Sánchez Garza C. Patricia Ramírez Ruiz
19º Regidor 20º Regidor

C. Anselmo Almaraz Salazar C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero.
21º. Regidor Director Jurídico en Funciones del Secretario

del R. Ayuntamiento.

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez
Presidente Municipal


